Datos Personales:

Nombre: Tomas Antonio Gallo Padilla

Teléfono: +52 (33) 3030-9186

Correo Electrónico: tomas.gallo@codejalisco.gob.mx

Educación:

Licenciatura en Cultura Física y Deportes

Universidad de Guadalajara

Diplomados y Cursos:

- Diplomado "Marketing Deportivo"
- Diplomado "Dirección Deportiva"

Experiencia Laboral:

Coordinador De Gestión Interinstitucional.

El Consejo Estatal Para el Fomento Deportivo.

(2024 – Actual)

Director General.

Consejo Municipal Del Deporte de Guadalajara del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.

(2018 - 2021)

Coordinador de Planeación, Evaluación y Seguimiento.

Consejo Municipal Del Deporte de Guadalajara del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.

(2016 - 2018)

Docente Nivel Licenciatura.

Centro Universitario AMERIKE.

(2019 - 2021)

Gerente General.

Corporativo Nelson Vargas Family Fitness.

(2013 - 2016)

Jefe Del Departamento de Deporte Municipal.

El Consejo Estatal Para el Fomento Deportivo y el Apoyo a la Juventud.

(2010 - 2013)

Director Técnico Deportivo.

Consejo Municipal Del Deporte de Guadalajara del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.

(2004 - 2009)

Jefe del Departamento de Escuelas Deportivas.

Consejo Municipal Del Deporte de Guadalajara del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.

(2001 - 2003)